114

1. n=1 ans seicotsl 6opta (H) 50 mm.
2. n=2 ans Beicotsl 60pTa (H) 80, 100 Mm.
§ Hanmerosare Koa Kon. [Tpumevarmne
%‘_ Komnnekrauws ans akceccyapa
o
£ 1| Jlorok amcrosoii 2
=
§ 2 | JloTok necTHuyHbli
[2a]
3 | Yeunenroe coegunenne GTO-L 2
i 4 | BuHT ¢ kpecToobpasHbiM wamyem Mox10 CM010610 nx8
=
; 5 | Taifka ¢ Haceykoif M6 DIN 6923 CM100600 nx8
=
=
=
& DKC-2018.55.39
W3m.| Kom.yal finct [Nomok | Mogmmes | Aata
= Paspabotan | Tuynos WA [ (XL, [09.18 Cragng | Jucr | Jucros
5 Mposepnn [YepenrmenvorA| /. _109.18 1
= CoesmHeHme IMCTOBOTO JI0TKA C IECTHUYHBIM
g [(eDKC
< Vreeponn | isansko AB.| 57 [09.18

@opmar A3




n=1 Ans BbicoTsl 6opTa 50 Mm.
n=2 ns sbicotsl 6opTa 80, 100 Mm.

118

=
g Hammerosanme Koa Kon. pumeydarme
=
E 1 | Jlotok nectHuyHbii, npsmoii 3neMeHT

2 | BuHT M6X10 CM010610 n2
§ 3 | laiika wecturpaqxas M6 DIN 934 CM110600 n-2
= 4 | Waiba ctonopHas M6 DIN 6798A CM220600 n2
=
=
=
S DKC-2018.L5.01

W3m.| Kom.yal finct [Nosok .| Mogmmes | Aata

= Paspabotan [ Tuynos WA [ (X 1L, [09.18 Cragng | Juer | Jucros
5 Mposepnn [YepensmenvorA| /. 109.18 1
= CoeaunHerne "nana-mama"
g [(=eDKC
< Vreeponn | lsanako A.B.| 57 [09.18




n=14n8 BbicoTsl 6opTa 50 MM,

2. n=2 gns Bbicotsl 6opTa 80, 100 MM.

119

B HaunmerosaHme Koa Kon. Mpumeyarme
= 1 | JloToK necTHUYHbIH, MPSIMOit 3NEMEHT
§ 2 | Yennennbie coeanHntenn GTO L 2
3 | BuHT M6X10 CM010610 n-8
E 4 | laiika wecturpanHast M6 DIN 934 CM110600 n-8
; 5 | Waitba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-8
=
=
=y
S DKC-2018.L5.02
W3m.| Kon.yul fiuct| Nenok | Mognuce | Jata
- Paspaboran | Tuywos M.A.] (A 1., [09.18 Cragng | Jwucr | Jiucros
= Al
::.’ Mlposepnn _{ eyl L[09.18 CoeanHeHme N0TKOB B MECTax O4HOTMMHBIX 1
= P
- OKOHYaHMit
s [(=eDKC
< Yiepann | Jagnako AB.| A7 [09.18




n=1 Ans BbicoTsl 6opTa 50 Mm.

2.

120

B3aum. uHB. N?

[Moanuce u fata

MuB. N nogn.

n=2 ans sbicotsl 6opTa 80, 100 MM.
',:g HanmeroBare Koa Kon. [Tpumevarmne
1 | JloToK NECTHUYHBIH, NPSMOi 3NEMEHT
2 | Coeanuurens BHelwHuin GTO LI 2
3 | BuHT M6X10 CM010610 n-8
4 | laiika wecturpanHast M6 DIN 934 CM110600 n-8
5 | LWaiba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-8
DKC-2018.L5.03
W3m.|Kon.ydl incr |N°zok.| Moanucek | fara

Paspabotan [ Tuynos WA [ (X 1L, [09.18
A}

Mposepun | Yepensnsesko LA, '/ 109.18

Vreepaun [ sanako AB.| A7 109.18

CoegunHeHme N10TKOB B MECTaX OAHOTHUMHbIX

OKOHYaHMil Ha BbICOKOHArPYXeHHbIX y4acTkax

Tpacchl

Cragns

Jluct Jlncros

1

[(eDKC




n=14n8 BbicoTsl 6opTa 50 MM,
n=2 ans Beicotsl 6opra 80, 100 mM.

121

B3aum. nHB. NO

oannck 1 gata

MuB. N nogn.

§ Hanmerosanme Koa Kor. [Tpumevarme
1 | JloToK necTHUYHbIH, MPSIMOit 3NEMEHT
2 | Coeannutens BHewHuit GTO LI 2
3 | BuHT c kBagpartHbimM nogronosHukom M6x25 DIN 603 CM010625 n-8
4 | laiika wecturpaHast M6 DIN 934 CM110600 n-8
5 | Weaitba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-8
DKC-2018.L5.04
W3m.| Kon.yul Jiuct [Nenok | Mognuces | Jata
Paspaboran | Tuywos M.A.] A 1., [09.18 Cragng | Jwucr | Jiucros
Tposepnn [ YepemmmenoTA] 1 09.18 1

Yreepaun | fiaanako AB] A7109.18

CoeanHeHme noTKoB py 60OMbLINX MponeTax 1

Ha BbICOKOHArpyXeHHblX y4actkax Tpacchl

[(eDKC




o o o o o o o o

o o o

o o o o o

o o o

122

I
— (
o
S o o @ % — O
(@»]
(-]

=

o

s

=

S

<R

1. n=1 ana sbicotsl bopTa 50 mM.

© 2. n=2 gng sbicotsl 6opra 80, 100 mm.

S 3. [ng ocywectanenus u3rvba no AaHHON Cxeme HeOOX0AMMO 0Tpe3aTh KabesbHble I0TKU MOA HYXHbIM YITIOM.

= .

8 & HaumeHoBarme Koa Kon. [pumeyaHme

=

=

S 1 | JI0TOK N1ECTHUYHBI, MPSIMOIA EMEHT D K C'Z 0 1 8 . L5 . 0 5

G — - W3m.|Kon.ydl incr |N°zok.| Moanucek | fara

- 2| CoeaurmTenb pery pyeMeil ropU3OHTa/HbI 2 Paspabotan [ Tuynos WA [ (X 1L, [09.18 Cragns | Jucr | Jinctos
= AN
E 3_|Bur M6x10 CM010610 n8 [lposepnn _|Sepepmenio A L 109.18 CoenmHenrme n0TKOB B MeCTax u3ruba Tpacchl B ! 2
= 4 | laiika wecturpaHHas M6 DIN 934 CM110600 n-8 OPU30HTA/IbHOM MIOCKOCTU

s il CpIOHTaOH TrocKoc =DKC
< 5 | Wavtba cronopras M6 DIN 6798A CM220600 n-8 Vreepaun [ sanako AB.| A7 109.18




o O o o o

1
2.

n=14n4 Bbicotsl 6opTa 50 MM.
n=2 ans Bbicosl 6opra 80, 100 mM.

123

o (@) C)\
o e
1
=
o
s
g
X
[a]
;E .
g | & Haumerosarme Kos Kon, Ipumeyarme
=
§ 1 | JIoTOK NeCTHUYHBIVA, MPSMOI 3neMEHT
S 2 | CoeannuTenb peryanpyemblii rOpU30HTa bHbIN BHYTPEHHMI 1
- 3 | Coeannutent perynmpyemblil ropU3OHTabHbIA BHELUHUI 1
=
S| | 4 |BunrMéxi0 CM010610 n-8
QE'_ 5 | lavika wecturpaqHas M6 DIN 934 CM110600 n8
o
< 6 | LWaiba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n8

N3m.

Kon.yu,

Jiuct

Negok.

Moanuck

[lara

DKC-2018.L5.05

Jiuct




B3aum. uHB. N?

[Moanuce u fata

MuB. N nogn.

Nt

[ins notka c BbicoToit 6opta H=50 MM npumeHsTs neperopoaky SEP ¢ BbicoToi H2=30 mM.

124

[ins notka c Bbicotoit 6opta H=80 MM npumeHsTs neperopoaky SEP ¢ BbicoToi H2=50 mM.
3. [ina notka c sicooit 6opta H=100 MM npumeHsTy neperopoaky SEP ¢ Bbicotoit H2=80 mm.
§ HanmeroBate Koa Kon. [Tpumevarmne
1 | JloTok necTHUYHbIA, MpsMOi 31eMeHT
2 | MNeperopogka SEP
3| BuHT C rnagkoii ronoskoii M6 DIN 603 CM010620 2
4 | laiika wecturpanHas M6 DIN 6923 CM100600 2
DKC-2018.L5.06
W3m.|Kon.ydl incr |N°zok.| Moanucek | fara
Paspatotan |Tuyros M.A. [ {4 )., [09.18 Cragng | Juct | Juctos
Mposepun [YepegmenorA] '/ [09.18 1

Yreepoun | lagnyko A.B.

y

09.18

MonTax pasgenntens SEP

[(eDKC




CummeTpnyHbIii nepexoa

n=1 ans Beicotsl 6opTa 50 mm.
n=2 an seicotsl 6opra 80, 100 mM.

125

HaumeHoBaHne Koa Kon. [pumeyarne

= " ~
I 1 | JloTok necTHuYHbIH, MPSIMON 3/1EMEHT
T
Z 2 | JI0TOK NIECTHUYHBI, MPAMOIt 31EMEHT
E 3 | Peaykums ynpolyeHHas 2

4 | BuHT M6X10 CM010610 n-8
E 5 | laika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n-8
; 6 | Laitba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-8
=
=
=y
S DKC-2018.L5.07

W3m.| Kon.yal finct [Nosok | Mognmes | Aata
- Paspaboran | Tuywos M.A.] A 1., [09.18 Cragng | Jwucr | Jiucros
= T AR
5:.) posepun_|epepenol 4 L|09.18 MoHTax nepexoaa no LWupmMHe Tpacchl L 2
=
- JIECTHUYHBIX JIOTKOB

. 2DKC
< Yiepann | Jagnako AB.| A7 [09.18




B3awm. uHB. N°

[Moanuce u fata

MuB. N nogn.

HecummeTpnHbiif nepexos

n=14n4 Bbicotsl 6opta 50 MM.
n=2 ans sbicotsl 6opra 80, 100 mM.

126

HanmeHoBaHne Koa Kon. [pumeyanne

1 | JI0TOK NECTHUYHBIN, MPSIMOIi 3N1EMEHT

2 | Jlorok nectruybii, npsmoii anemeHt

3 | Peaykums ynpowerHas 1

4 | Yeunennble coeannmntenn GTO L 1

5 | BuHT M6X10 CM010610 n-8

6 | laiika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n-8

7 | Waviba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n8

DKC-2018.L5.07 =
W3m. |[Kon.yd.| incr |N°sok. | Moanuce | fara 2




B3aum. nHB. NO

n=1 4ns BeicoTsl 6opTa 50 mm.
n=2 ans sbicosl 6opta 80, 100 mm.

127

oannck 1 gata

MuB. N nogn.

HanmeHoBaHne Koa Kon. [pumeyarme
1 | JloTok neCTHUYHBIN, NPSIMOii 3EMEHT
2 | MnactuHa kpenexHas GSV 4 IMnactuxa GSV
3 | Bunr M6x10 CM010610 n-g4+4 | TOCTABNAETCA B
KoMnnekTe ¢
4 | laiika wecturpanHast M6 DIN 934 CM110600 n-8+4 | metuzamm
DKC-2018.L5.08
W3m.| Kon.yal fiucr [N%go.|Mognmes | Aata
Paspaboran | Tuywos M.A. | {4 )., [09.18 Cragng | Jwucr | Jiucros
n A}
PoBepHn | fepepsenia [ 4 L[09.18 BepTukanbHoe 0TBETBAIEHNE OT Tpacchl L
JNIECTHUYHbIX JOTKOB
[(=eDKC
Visepann | fammako A.B.| £ 109.18




[Mosopot npu nomowy naactud GSV

n=1 Ansa BbicoTsl 6opTa 50 MM.
n=2 gns sbicotsl 6opTa 80, 100 MM,

128

=
g HaunmeHoBaHme Koa Kon. pumeydarme
=
E JI0TOK NECTHUYHbIN, MIPSMO SMEMEHT
lnactuHa Kpenexxas GSV 4 lnactuHa GSV

& BT M6x10 CM010610 ng+q | MOCTEBTRETCR B
= - KoMniekTe ¢
3 [ajika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n-8+4 | metuzamn
=
=
=
S DKC-2018.L5.09

W3m.| Kom.yal fincr [Naok.|Mogmmes | Aata
= Paspabotan | Tuyros WA, [{X 1L, [09.18 Cragng | Juer | Jucros
5 Mposepun [Yepesmenord | '/ [09.18 1 2
= BepruKansHblit yron
g [(eDKC
< Vreeponn | isanako A.B.| 257 [09.18




B3aum. nHB. NO

oannck 1 gata

MuB. N nogn.

[T0BOPOT NPy MOMOLLY YrAIa LWaPHUPHOTO

n=1 ans Beicotsl 6opTa 50 mm.
n=2 ans sbicotsl 6opra 80, 100 mm.

129

HaumeHoBaHue Koa Kon. Mpumeyarme

1 | JloTok necTHuYHbIV, MpsMOi 3nEMEHT

2 | Yron BeprukansHblii wapHupHeii

3 | BuHT C rnagkoii ronoskosi M6x20 DIN 603 CM010620 n-16

4 | laiika c Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 n-16

Jiuct
DKC-2018.L5.09
W3m. |[Kon.yd.| incr |N°sok.| Moanmce | fara 2




[1nactuHa ropu3oHTanbHas

130

=
g Hammerosanme Koa Kon. pumeydarme
=
E JI0TOK 71ECTHUYHbIVA, MPSIMOV 3/1EMEHT
[1nacTuHa MoHTaxXHasi ropU30HTa/bHast LP4000 1

§ BuHT M6X10 CM010610 2
g Taifka ¢ Haceukosi M6 DIN 6923 CM100600 2
=
=
=
S DKC-2018.L5.10

W3m, [Kon.ydl Sinct [N%aok .| Mogmmes | Aata
= Paspaboran [ Tuynos WA [ (X 1L, [09.18 Cragng | Juer | Jucros
5 Mposepun [YepegmenorA] '/ [09.18 1 2
= Kpenniexue MOHTaXHOM MAaCTUHbI
g [(=eDKC
< Vreeponn | lsanako A.B.| 57 [09.18




B3aum. nHB. N?

oannck 1 gata

MuB. N nogn.

—
)

[nactuHa BepTUKanbHas

131

4

§ HaumeroBanme Koa Koz [Tpumevare

1 | JloTok nectHnyHbIii, MpsMoit anemeHT

2 | [nactuHa MOHTaxHas ropu3oHTabHas LP3000 1

3 | BuHT M6X10 CM010610 2

4 | laiika c Haceykoi M6 DIN 6923 CM100600

Jiuct
DKC-2018.L5.10
W3m.|Kon.yd.| incr |N°sok.| Moanmce | fara 2




1. n=1 gng Bbicotsl 6opTa 50 M.
2. n=2 gng svicotsl 6opta 80, 100 mm.

132

W3m.| Kom.ydl fincr [Naok .| Mogmmes | Aata

DKC-2018.L5.11

Paspabotan [Tuynos WA [ (X 1L, [09.18
A}

Mposepun | Yepensnsesko LA, '/ 109.18

Topu3oHTanbHbIii yron 90°/45°

= § HawnmerosaHme Koz Kon. [Tpumeyarne
=

o

§_ 1 | /loTok necTHuyHbI¥, NpsiMoit 3neMEHT

=
3 2 | Yron
[2a]

3 | Kpbiwka Ha yron

g 4 | Kpbilwka Ha noToK
% 5 | Yeunennvie coeannnreny GTO L 4
§ 6 | Haknagka coegnHutenHas CGB 2
S 7 | BunT ¢ rnagoii ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 n16

- 8 | BuHT ans obecrieyeHns 3neKTPUYECKOro KOHTaKTa Kpbilwek | CM030508 4
=
§ 9 | lajika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n16
%s 10 | raika c Haceykoit M5 DIN 6923 CM100500 2
< 11 | LWaii6a ctonopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-16

Yreepann [ sanao AB.| A7 109.18

Cragus

Jlnct

Jlncros

1

[(eDKC




1. n=1 gns Beicotsl 60pTa 50 MM.
2. n=2 gns Beicotsl 60pTa 80, 100 MM.

133

DKC-2018.L5.12

= § HanmeHoBaHme Koa Kon. pumeyarme
§ 1 | JIoTOK NECTHUYHBIN, MPSMOi 37eMEHT
§ 2 | T-oTBeTBUTEMD
3 |Kpbiwka Ha T-oTBETBUTEMD

g 4 | Kpbiluka Ha 10TOK
§ 5 | YeunenHbie coequnmntem GTO L 6
§ 6 |Haknaaka coeannmntensHas CGB 3
= 7 | BuHT ¢ rnagkoit ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 n-24

- 8 | BUHT Ans 0becrniederns 31eKTPUYECKOr0 KOHTAaKTa KpbILLek CM030508 6
.';:[ 9 | laiika wecturpaHas M6 DIN 934 CM110600 n-24
% 10 | lastka c Haceukoit M5 DIN 6923 CM100500 3
< 11 |UWaii6a ctonopras M6 DIN 6798A CM220600 n-24

W3m.| Kon.yul fiuct| Nenok | Mognuce | Jata
Paspaboran | Tuywos M.A. | (A 1., [09.18 Cragng | Jwucr | Jiucros
Tposepnn [ YepenmmsenoTA| '/ [09.18 1
T-oTBETBUTEND
[(=eDKC
Visepann | flaanyko AB.] A 109.18




134

= § HaumeHoBaHue Kog Kon. [pumeyarme
=

o

§_ 1 | /loTok nectHuyHbii, NpsiMoit anemeHT

=

3 2 | X-orBerButens
= 3 | Kpbiwka Ha X -otBeTBUTENL
© 4 | Kpbiwka Ha notok 1. n=14n4 sbicosl 6opTa 50 mM.
S 2. n=2 gns BbicoTsl 60pTa 80, 100 MM.
s 5 | YeunenHble coeaunutenn GTO L 8
§[ 6 | Haknagka coeannutensHas CGB 4
S 7 | BunT ¢ rnagoii ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 n-32 DK C '2 0 1 8 . L5 . 1 3

W3m.| Kon.yal Siucr| Nogox | Mognmcs | fara

- 8 | BUHT Ans obecrieyenns SNeKTPUYECKOr0 KOHTaKTa Kpbilwek | CM030508 8 Paspaborar [Taynos WA | L. [09.8 oz T T —
S A (0 .
s 9 | raiika wecrtnrpaxas M6 DIN 934 CM110600 n-32 Mposepun [YepemmenoTA] L [09.18 1
E i ; X-oTBETBUTEND
= 10 |rasika ¢ Haceykoit M5 DIN 6923 CM100500 4
g p [(eDKC
< 11 | LWaiiba ctonopHas @6 DIN 6798A CM220600 n32 Vreepann [ sanuko A.B.| 25 [09.18




Bapuant 1

B3aum. uHB. N°

ognnck n gata

MHB. N noan.

& /Mo
s/ 3/ s/

135

Bapuanrt 2
4 2 1
\
L1 I ]
3 5
'§ Hawnmerosanme Ko Kor. [pumeyarne
1| Jlorok KabenbHblii NECTHUYHbIN
BuHT ¢ rnagKoit ronoBKoii 1 KBaAPaTHbIM MOAMOMI0BHUKOM
2 | Mex16 DINGO3 CH010616
[a¥ika ¢ Haceykos, MpensTcTBytoLLei 0TKpyYmBaHuo M6
3 DING6923 CM100600
4 | lpwxwum kabenbHoro 0Tka LP1000
BapmaHr 1
5 | lpoguns/koHconb u3 C-o6pasHoro npoguns
6 | Laii6a ky308Has 06 DIN9021 CM120600
Bapuanr 2
5 | KoHcoms BBH-60/BBH-70
DKC-2018.L5.14
W3m. |Kon.yal Jincr [N°aok.| Moanuck | Jara

Paspaboran | Tuywos M.A. ] (A 1., [09.18
A}

Tposepnn | Yepermmsenro T A 'V 109.18

Vieepann | flaanyko AB.] A 109.18

KPEI'I/TE‘HME JIECTHUYHOrO J10TKa K
npoghuto/ KOHCoM

Cragns

Jlnct JlncroB

1 1

[(eDKC



http://www.tcpdf.org

